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STHNTIFICE

# Pentru orice alta solutie corecta punctajul se acorda integral.
# Se acorda 10 puncte din oficiu.

# Nota finala a lucrarii este data de suma punctelor obtinute.

# Nu se acorda fractiuni de punct.

IX

# Punctajul aferent rezultatelor finale se acorda si in cazul in care candidatul a efectuat calculele

fara a aproxima rezultatele prin rotunijire

PROFIL SERVICIl, RESURSE NATURALE S| PROTECTIA MEDIULUI

Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. b. 6p
2. d. 6p
3. b. 6p
4. C. 6p
5. b. 6p
TOTAL pentru Subiectul | 30p
Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru:
AV
a=— 4
At P
v; =54km/h=15m/s 2p 8p
, m
rezultat final a:BS—2 2p
b. Pentru: 6
Reprezentarea corecta 6p P
C. Pentru:
F-F=m-a, a=0 2p
6p
Fe=u-m-g 2p
rezultat final: F =240N 2p
d. Pentru:
2
I LY S 4p
10p
d2 :Vl Atz y dz :900m 4p
rezultat final d =937.5m 2p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 30p
Subiectul al Ill-lea
ll.a. Pentru:
Pe directia de miscare a corpului:
G -F, =m-a 2p
_ 2p
F; =mgsina —ma 8p
sina =$ 2p
rezultat final F; =15N 2p
b. Pentru:
F; = umg cos o 4p
mg sina —ma
mg cos &
8p
rezultat final x= g =0.35

2p
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C. Pentru:
vZ=2-a-l 2p
v =+/2al 2p 6p
rezultat final v =142 = 5.65% 2p
d. Pentru:
F-G -F, =m-a 2p
a=0 2p 8p
F =mg(sina + ucos ) 2p
rezultat final F = 40N 2p
TOTAL pentru Subiectul al Ill-lea 30p




